Русский язык (3 класс)

(Проведён для МИО)

Тема: Правописание приставок.

Цель: 

1. Обобщить знания детей о правописании приставок.

2. Развивать умение находить приставки в словах.

3. Воспитание доброты и отзывчивости.

Ход:

I Оргмомент. Минута доброты.
(Посылаем добрые мысли, дарим улыбки гостям, чтобы все почувствовали тепло)

Ребята, мне подарили тепло ваши работы (называю детей чьи работы были сделаны на отлично)
II Чистописание. (Слоговица)
н н

1) следует


4) быть

7) скромным

2) равнодушным

5) не


8) но

3) быть


6) прекрасно

Составим алгоритм:

( 6, 3, 7, 8, 5, 1, 4, 2 – результат устного счёта на уроке математики ключ к разгадке!)
- запись правильного варианта.
«зажечь» огоньки (под каждой орфограммой красный кружок)

III На уроке – гость. Робот Грамотей.

- Кто такой Грамотей?

Не разбойник, не злодей.

Как он слышит, так и пишет,

Добрый Робот Грамотей.

- Можно доверять Роботу, если нужно записать слово?

- А какие слова нельзя проверить (словарные – запомни!)

Сюрприз Роботу. Спустились парашютики, собери слово.

- Назовите лишнее слово:
(потом, квартира, вокзал)

IV Как слышит Робот? А как напишет?

[р’эск’ий]
[тапа]
[раскас]
[паб’эк]
[група]

- Разбор по составу. В каких частях слова встретились орфограммы?

Вывод 
Запомни
Проверь

(Просмотр презентации «Развитие орфографической зоркости»)

Итак. Как поступаем, если орфограммы в приставке?
- Объясните роботу.

Приставки нужно запомнить!

На диске схема

Запомни!

и  за-  на-  над-

о  по-  про-  во-  от-  до-

з  с

V Работа с учебником.
Правило с. 103

Упр. 153 (Диктант с предварительной подготовкой)

Взаимопроверка.

В это время у доски работают на оценку

1 ученик – разбор слов по составу. (поездка, подъём, соловьиный, находка, побег)

2 ученик – карточка «Найди ошибки» («Какография»)

Запрещается дразниться! Кто посорился – мириться! За каждую ссору без расговору скакать на одной ношке по дарожке!
4 ошибки

Класс работает с тестом.

VI Итог Какие приставки вы запомнили?
